
Структура та сфери діяльності Групи ДТЕК

Ключові завдання корпоративного центру:
zz довгострокове планування;

zz розвиток нових бізнесів;

zz керування портфелем інвестицій і залучення довго-
строкового фінансування;

zz розвиток управлінських талантів;

zz керування репутацією;

zz взаємодія з центральними органами влади.

Ключові завдання операційних компаній:
zz керування поточною діяльністю;

zz підвищення операційної ефективності;

zz реалізація інвестиційних проектів;

zz професійне зростання працівників;

zz формування галузевої експертизи.
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ДТЕК Енерго: видобуток вугіл-
ля, теплова енергетика, гірни-
че машинобудування
ДТЕК Енерго у виробництві електроенергії створив 
повний цикл: підприємства видобувають вугілля 
та генерують електроенергію. Для забезпечення енер-
гетичної стійкості та незалежності України ДТЕК Енер-
го збільшує частку вітчизняного вугілля в паливному 
балансі електростанцій — переобладнує енергоблоки 
задля переходу з антрациту на вугілля марки «Г».

780 253 тис. тонн 
промислові запаси вугілля газових марок

13,5 ГВт 
встановлена потужність ТЕС і ТЕЦ

ДТЕК Енерго керує шахтами, які здебільшого видобу-
вають енергетичне вугілля марки «Г». Вугілля збагачу-
ється на власних і сторонніх ЦЗФ. У виробництво інте-
гровано заводи гірничого машинобудування, що дає 
змогу ефективно й оперативно реагувати на потреби 
шахтарів — від створення нової техніки до забезпечен-
ня запасними частинами.

Компанія виробляє електроенергію на восьми тепло-
вих електростанціях і одній теплоелектроцентралі. 
ТЕС і ТЕЦ забезпечують теплом міста, у яких вони 
розташовані. 

ДТЕК ВДЕ: відновлювана 
енергетика
ДТЕК ВДЕ — найбільший інвестор у відновлювану енер-
гетику України. 287,1 млн євро інвестовано в будівниц-
тво вітропарків і сонячних електростанцій у 2018 році, 
що становить третину від загального фінансування 
сектору. Компанія продовжить розвиток у зеленій енер-
гетиці — у 2019 році очікується введення в експлуатацію 
нових потужностей у вітро- та геліоенергетиці.

№ 1 з інвестицій у зелену енергетику

встановлена потужність*: 
510 МВт введено, 440 МВт будується

* Станом на 30 травня 2019 року.

ДТЕК ВДЕ розвиває два напрями — вітроенергетика 
та сонячна енергетика. За розрахунками Інституту 
відновлюваної енергетики НАН України, ці напрями 
мають щорічний технічно досяжний потенціал вироб-
ництва до 100 млрд кВт•год. Стільки електроенергії 
Україна споживає майже за рік.

У вітроенергетиці ДТЕК ВДЕ представлений Ботієв-
ською ВЕС потужністю 200 МВт і будує два вітропарки. 

Це Приморський потужністю 200 МВт та Орлівський 
потужністю 100 МВт, які заплановано ввести в експлуа-
тацію у 2019 році.

У геліоенергетиці пілотний проект був реалізований 
2017 року. Будівництво Трифонівської СЕС потужніс-
тю 10 МВт показало перспективність цього напряму. 
У січні 2019 року введено в експлуатацію Нікополь-
ську СЕС і розпочато будівництво Покровської геліо
електростанції, сумарна інверторна потужність яких 
досягне 440 МВт.

Екологічний ефект від введення в експлуатацію всіх 
проектів та їхньої роботи буде виражений у скороченні 
викидів СО2 на 2,6 млн тонн на рік.

ДТЕК Нафтогаз: видобуток газу
Стабільне нарощування видобутку газу в Україні можли-
ве лише за умови інтенсивного освоєння глибин понад 
5–6 км. ДТЕК Нафтогаз успішно бурить газові сверд-
ловини на великі глибини, що стало можливим завдяки 
інвестиціям у сучасне обладнання та інноваційні техно-
логії. Накопичений досвід дає змогу розглядати перехід 
на буріння свердловин завглибшки понад 7 км.

№ 1 з видобутку природного газу серед приватних 
підприємств

39 млрд куб. метрів 
запаси природного газу категорії 2P міжнародної 
класифікації SPE-PRMS

Основний виробничий актив — ПрАТ «Нафтогазвидобу-
вання». Підприємство видобуває газ і газовий конденсат 
на ліцензійних ділянках Семиренківського та Мачухського 
родовищ із глибини понад 5 км. Видобутий газ очищують 
і приводять до вимог стандартів на установках підготовки 
газу: УППГ Олефірівка, УКПГ Семиренки та УПГ Мачухи.

Для вивчення та розробки нових ділянок було створено 
ТОВ «Нафтогазрозробка», що спеціалізується на геоло-
горозвідувальних роботах. Компанія освоює Хорошівську 
площу в Харківській області.

ДТЕК Нафтогаз вивчає можливості щодо розширен-
ня бізнесу. Стратегія розвитку передбачає як участь 
в аукціонах із надрокористування, так і придбання 
перспективних активів, які вже діють. ДТЕК Нафтогаз 
також готовий застосовувати свій досвід і експертизу 
для керування проектами інших компаній.

Шахтоуправління Обуховська
Шахтоуправління Обуховська видобуває та збагачує 
високоякісний антрацит. Продукція постачається до РФ, 
України, Європи, Азії, Північної Америки та Африки.

Корпоративні права на підприємство належать 
DTEK B.V. (Нідерланди).
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ДТЕК Мережі: розподіл електро-
енергії та експлуатація мереж
У новій моделі ринку електроенергії оператори системи 
розподілу виділені в окремі компанії, щоб усі постачаль-
ники електроенергії отримали рівний доступ до електро
мереж і клієнти могли обрати будь-якого постачальника. 
Оператори системи розподілу також відповідають 
за експлуатацію мереж, забезпечення надійного 
електропостачання та розвиток інфраструктури.

ДТЕК Мережі фокусується на розподілі електроенергії. 
Оператори системи розподілу обслуговують 5,6* млн 
абонентів: підприємства, металургійні та машинобу-
дівні заводи, шахти та фабрики, об’єкти соціальної 
сфери та населення.

5,6 млн абонентів у Києві, Київській, Дніпропетров-
ській, Донецькій і Одеській областях обслуговують 
ДТЕК Мережі

 
* Станом на 30 травня 2019 року. 
На тимчасово окупованих територіях діяльність не ведеться.

D.Trading: трейдинг вугілля, 
електроенергії, газу 
та нафтопродуктів
У новій моделі ринку створюються сегменти організова-
ної та неорганізованої торгівлі електроенергією. Ринок 
двосторонніх договорів, які укладають безпосередньо 
учасники, належить до неорганізованого сегмента. 
З іншого боку, ринки на добу вперед, внутрішньодобовий 
та балансуючий — це організований сегмент, де відно-
сини вибудовуються за правилами, затвердженими 
регулятором.

D.Trading вестиме оптову торгівлю вугіллям, елек-
троенергією, газом і нафтопродуктами на внутріш-
ніх і зовнішніх ринках енергоресурсів

На ринку двосторонніх договорів D.Trading спеціалізувати-
меться на постачанні електроенергії великим промисло-
вим споживачам і постачальникам універсальних послуг, 
а також на експортних операціях. Крім того, D.Trading 

буде активним учасником балансуючого ринку та ринку 
на добу вперед.

На ринках природного газу та вугілля D.Trading працю-
ватиме з портфелем енергоресурсів SCM, оптимізую-
чи баланс між видобутком і споживанням.

Отже, основні завдання D.Trading — реалізація елек-
троенергії з фокусом на збільшенні продажів на ринку 
двосторонніх договорів; реалізація природного газу 
підприємств ДТЕК Нафтогаз, з акцентом на розвитку 
в сегменті постачання промисловим споживачам.

D.Solutions: постачання елек-
троенергії, послуги з енерго- 
ефективності
У новій моделі ринку компанії-постачальники електро-
енергії наділені функцією постачальників універсальної 
послуги на дворічний період. Універсальна послуга — 
гарантоване постачання електроенергії бюджетним 
організаціям, побутовим, малим непобутовим спожи-
вачам та іншим споживачам із договірною потужністю 
до 150 кВт. При цьому електроенергія постачатиметься 
за тарифом, встановленим регулятором.

Головне завдання D.Solutions — надання комплек-
сних рішень на роздрібному ринку електроенергії

Електроенергію споживачам Києва, Дніпропетровської 
та Донецької областей постачають Київські енергетич-
ні послуги, Дніпровські енергетичні послуги та Доне-
цькі енергетичні послуги.

На наданні комплексних послуг з енергоефективнос-
ті та енергоощадження спеціалізується ДТЕК ЕСКО. 
Компанія реалізовує проекти на промислових, житло-
вих, адміністративних і соціальних об’єктах. Крім того, 
побутовим споживачам компанія запропонувала набір 
енергоефективних товарів і послуг під брендом Розум-
ний WATT.

У 2018 році в компанії було створено новий напрям — 
мережу швидкісних електрозарядок STRUM, перші 
станції якої почали працювати в Києві.

Україна реформує енергосектор, щоб створити ринок електроенергії за євро-
пейською моделлю. Перехід до нових правил дає мотивацію державі, ком-
паніям і споживачам проводити структурні зміни. Тільки так можна відкрити 
можливості для створення нової галузі — чистої, ефективної, конкурентної, — 
а споживача зробити повноправним учасником ринку.
На першому етапі реформи компанії мають відділити оператора системи 
розподілу від виробництва та постачання електроенергії. Група ДТЕК серед 
перших провела системні зміни й розмежувала функції з розподілу та поста-
чання електроенергії. Створено операційні компанії для керування кожним 
із напрямів бізнесу та забезпечення незалежності діяльності в структурі 
Групи ДТЕК.
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